

Zawady, dnia 20.08.2026 r.

**Gmina Popów**  
**Zawady, ul. Częstochowska 6**  
**42-110 Popów**

**ZP.271.06.2026**

**Do: Zainteresowani Wykonawcy**

**Dotyczy postępowania o zamówienie publiczne w trybie podstawowym na zadanie pn. „Dostawa przyczepy niskopodwoziowej oraz koparki kompaktowej gąsiennicowej”**

### **Wyjaśnienie do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia**

W odpowiedzi na otrzymane zapytanie od Wykonawcy w dniu 19.08.2026r. działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2026 r. poz. 793) Zamawiający przedstawia następujące wyjaśnienia:

#### **Pytania**

1. Czy zamawiający dopuszcza minikoparkę z silnikiem o mocy 14.6 kW?
2. Czy zamawiający dopuszcza minikoparkę o masie transportowej 2600 kg?
3. Czy zamawiający dopuszcza minikoparkę z siłą zrywającą ramienia (ISO) 14,2 kN?
4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na masę transportową 2750 kg?
5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na siłę odspajania łyżki 20 kN?
6. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na siłę odspajania ramienia 12 kN?

#### **Odpowiedź:**

W związku z pytaniami dotyczącymi parametrów technicznych minikoparki Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z OPZ określone parametry stanowią wymagania minimalne. Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne, pod warunkiem że oferowane rozwiązanie posiada parametry techniczne, użytkowe i eksploatacyjne nie gorsze niż określone w OPZ.

W związku z powyższym:

#### **Pytanie nr 1:**

Czy Zamawiający dopuszcza minikoparkę z silnikiem o mocy 14,6 kW?

#### **Odpowiedź:**

Nie. Zamawiający podtrzymuje wymaganie określone w OPZ dotyczące minimalnej mocy silnika wynoszącej 15 kW. Oferowana minikoparka może posiadać moc wyższą, jednak nie może posiadać parametrów gorszych niż wymagania minimalne określone w OPZ.

#### **Pytanie nr 2:**

Czy Zamawiający dopuszcza minikoparkę o masie transportowej 2600 kg?

**Odpowiedź:**

Nie. Zamawiający podtrzymuje wymaganie określone w OPZ, zgodnie z którym masa transportowa minikoparki nie może być większa niż 2500 kg. Parametr ten stanowi wymaganie określone przez Zamawiającego i oferowana maszyna powinna spełniać wymagania OPZ lub oferować rozwiązanie równoważne o parametrach nie gorszych.

**Pytanie nr 3:**

Czy Zamawiający dopuszcza minikoparkę z siłą zrywającą ramienia (ISO) 14,2 kN?

**Odpowiedź:**

Nie. Zamawiający podtrzymuje wymaganie określone w OPZ dotyczące minimalnej siły zrywającej ramienia wynoszącej 15 kN. Parametr 14,2 kN jest niższy od wymaganego minimum.

**Pytanie nr 4:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na masę transportową 2750 kg?

**Odpowiedź:**

Nie. Zamawiający podtrzymuje wymaganie określone w OPZ, zgodnie z którym masa transportowa minikoparki nie może być większa niż 2500 kg. Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie maszyny o parametrze przekraczającym wskazaną wartość maksymalną.

**Pytanie nr 5:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na siłę odspajania łyżki 20 kN?

**Odpowiedź:**

Nie. Zamawiający podtrzymuje wymaganie określone w OPZ dotyczące minimalnej siły odspajania łyżki wynoszącej 22 kN. Parametr 20 kN nie spełnia wymagań minimalnych.

**Pytanie nr 6:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na siłę odspajania ramienia 12 kN?

**Odpowiedź:**

Nie. Zamawiający podtrzymuje wymaganie określone w OPZ dotyczące minimalnej siły zrywającej ramienia wynoszącej 15 kN. Parametr 12 kN jest niższy od wymaganego minimum.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że nie dokonuje zmiany treści SWZ ani OPZ. Wykonawca może zaoferować rozwiązanie o parametrach lepszych lub równoważnych, pod warunkiem spełnienia wszystkich wymagań minimalnych określonych w OPZ. Rozwiązanie równoważne nie może skutkować zaoferowaniem parametrów technicznych, użytkowych lub eksploatacyjnych gorszych niż wymagane przez Zamawiającego.

(-) z Up. Wójta Gminy Popów  
Justyna Bednarska  
Sekretarz Gminy